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Z povolených zdrojů

Ukrajinci a Češi si zase naběhli: tupci v masmédiích nic
netuší a Putin se tříská smíchy!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2208-ukrajinci-a-cesi-si-zase-nabehli-tupci-v-masmediich-nic-netusi-a-putin-se-triska-
smichy

Další husarský kousek se podařil "5x umřelému Putinovi" a Rusku na
výstavě v Číně. Ukrajinci vše překontrolovali a naši čeští
masmediální experti - tupci si naběhli na zhovadilosti Ukrajinců. A
leze to ven den za dnem: DŮKAZ.

Nejdříve screen z našich expertních médií, převzaný  od
ukrajinských odborníků, jako vždy z podobných zdrojů, kdy
"Kyjevský přízrak" se 40 sestřely nikdy neexistoval a i dementní
zelený plukovník Foltýn musel zaplakat.

 

A o co jde:

Rusko poslalo na prodejní výstavu do Číny dva prototypy letadel.

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2208-ukrajinci-a-cesi-si-zase-nabehli-tupci-v-masmediich-nic-netusi-a-putin-se-triska-smichy
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Su-57 se v Číně ukáže s nejnovějšími zbraněmi

"Su-57E bude také vystaven na statickém parkovišti spolu s
nejnovějšími leteckými zbraněmi vyvinutými a vyrobenými
společností Tactical Missile Weapons Corporation," uvádí se v
prohlášení.

Výstava ukáže zejména stealth řízenou střelu Kh-69, která je
považována za hlavní zbraň této třídy pro Su-57. Pro snížení
viditelnosti může střela letět k cíli v minimální výšce. X-69 nese
bojovou hlavici o hmotnosti asi 300 kilogramů. Také v Číně bude
představena protiradarová střela Kh-58USHKE.

V červenci generální ředitel konstrukční kanceláře Státního
konstrukčního úřadu "Raduga" Sergej Bogatikov řekl , že moderní
rakety vzduch-země, včetně X-69, jsou nezranitelné vůči
elektronickému boji nepřítele.

Pak přišel šok: lidé si mohli na letadla dokonce sáhnout, což
nikdo nikdy nedělá. Dát možnost okopírovat vše ještě na výstavě?
To by udělal s prominutím pouze "debil". A to Rusové nejsou.
Takže tam poslaly dvě stíhačky, ale vše, co má být utajeno,
odmontovali a splácali tam vše, co bylo po ruce a pasovalo to.
Na první pohled viditelné, že to tam nepatří. Ale propaganda
plukovníka Foltýna s ukrajinskými zdroji zavětřila: ha, zase jsme ty
tupé Rusáky nachytali při lži.

A posmívá se nám i ruská "Vojenská revue"

Když však našim bylo dovoleno přiblížit se k letadlu na minimální
vzdálenosti, všichni začali mít obavy. No a jak to, že čínská armáda
nedovoluje blízké přiblížení k J-20, ale Rusové to umožňují? co je
tady špatně?  S pocitem neskrývaného potěšení jsem četl
ukrajinský ... proud vědomí publikovaný v Defense Express. (Ze
kterého jsou výše debility ve screenu)Poznal jsem to hned podle
rukopisu, hlavně často opakovaná slova „Rusko“ a „ponížení“.

https://lenta-ru.translate.goog/news/2024/07/10/v-rossii-rasskazali-o-neuyazvimyh-dlya-vsu-raketah/?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc


3/3

Ruská strana, jak vidíte, nebyla schopna zajistit, aby byla přístupová
zóna omezena, a proto si každý, úplně každý, mohl letadlo
prohlédnout ze všech stran! Ano, byl to zajímavý manévr! Ukrajinci,
kteří začali křičet do éteru, samozřejmě v Ču-chaji nebyli, spokojili se
s videi vyrobenými čínskými návštěvníky na mobilní telefony.

Dovolte mi citovat z této nyní zcela nerespektované publikace:
„První účast Su-57 na mezinárodní letecké show Airshow China
znamenala definitivní zničení mýtu, že tento letoun alespoň
nějak patří do páté generace. Stal se také důkazem, že všechny
technologie ruské výroby letadel zůstaly ve 20. století. Jediná
věc byla, že Rusové nebyli schopni poskytnout divákům zónu
bez přístupu a Číňané volně natáčeli Su-57 v bezprecedentní
blízkosti.

Jo, to znamená, že pokud máte nejlepší letadlo na světě, musí být
velmi spolehlivě skryto před vším: zvědavými pohledy, cizími
kamerami, cizími radary... Tedy, jak se to stalo u F-22. Letadlo je
skutečně neviditelné, protože ho nikdo neviděl v akci.

Že si z plukovníků Foltýnů udělalo Rusko "dobrý den" a
nerozporovalo to? Magorům se nic vysvětlit nedá.
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